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Департамент охорони здоров’я Київської обласної державної адміністрації 
розглянув Ваш запит на інформацію, зареєстрований 17 травня 2023 року за               

№ О-176/ЗПІ-23, щодо меню харчування, яким забезпечуються донори (окремо 

крові та окремо її компонентів) після донації в Київській області та повідомляє 
наступне.

Відповідно до Норми харчування донорів у день безоплатної донації крові 
та або її компонентів (далі – Норми), затверджені наказом Міністерства 

охорони здоров’я України від 29 липня 2022 року № 1359 «Про затвердження 

Норм харчування та вартості однієї порції харчування донорів у день 

безоплатної донації крові та/або компонентів крові». 
Згідно з пунктом 2, затверджених Норм – донори, які безоплатно здійснили 

донацію крові та/або компонентів крові забезпечуються безоплатним 

харчуванням за рахунок коштів суб’єкта, який здійснює заготівлю, переробку, 
тестування, зберігання, розподіл або реалізацію донорської крові та 

компонентів крові, за місцем забору крові та/або компонентів крові.
Відповідно до пункту 4, затверджених Норм – після здійснення донації 

крові та/або компонентів крові та з метою відновлення організму, в цей день 

донор забезпечується продуктовим набором відповідно до норм харчування 

згідно з додатком 2 до цих Норм.
У разі неможливості забезпечення донора таким харчуванням суб’єкт, який 

здійснює заготівлю, переробку, тестування, зберігання, розподіл або реалізацію 

донорської крові та компонентів крові, відшкодовує йому повну вартість 

продуктового набору, встановлену на рік, у готівковій формі згідно з                
додатком 2 до цих Норм.

Додаток 2 передбачає такий склад набору з цінам на 2023 рік:
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- шоколад (молочний, із кількох шоколадних мас, пористий, із 
начинками) вартістю на 2023 рік 31,05 грн,

- вода питна бутильована – 4,67 грн, 
- сік стерилізований та асептично упакований у споживчому пакуванні 

типу Tetra Pak (відновлений, з м’якоттю, нектар, морс) – 7,90 грн. 
Загальна вартість компенсації згідно з наказом на 2023 рік – 43,62 грн. 
КНП КОР «Київський обласний центр служби крові» відшкодовує донорам 

у день безоплатної донації повну вартість продуктового набору у розмірі                  
43,60 гривень.
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